KAK MOCTPOUTb MPADUK
OYHKUMN y=f{x)+m,
ECN N3BECTEH MPA®UK

OYHKLUMW y=F(x)
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3anucarh (PyHKIIUM U IIOCTPOUTH IpauKU
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Umobwvr nocmpoums epagux yHKyuu
y=f(x)+m,
20e m — 3a0aHHOe NOJOACUMENbHOE YUCIILO,
HYJHCHO
COBUHYMb cpauk yHkyuu y=f(x) edoav ocu
Y Ha M eOUHUY MaACumaoa 86epx;

Umobwvr nocmpoums epagux gyHKyuu
y=f(x)-m,
20e m — 3a0AHHOE NOJIOAHCUMENTbHOE YUCIO,
HYIHCHO
CcOBUHYMb 2pahuk hynkyuu y=f(x) 60016 ocu y
HA m eouHuy macumaba 6HU3.






[Mpumep 1: Mocmpoums 2pagbux pyHKUUU y=-2x"+35.
PeweHue:

y=-2x"




[lpumep 2: [locmpoums 2pauk oyHKUUU y= 3 — 2.

PeweHue:




[loumep 3: Haumu HaumeHbwee U Haubornbwee 3Ha4YeHuUs
qbyHKuuuy=-2x2-|'3 Ha ompeske [-2;1].

PeweHue:

( 2
y=-2x>+3

yHCluM — _59
npux = -2.

yHau6 — 39
npux = 0.




[pumep 4: Pewums ypasHeHue — = x> +1.

PeweHue: X

]) Y = y:X2+1.

2). V=

><|l\)><|l\)

[\

3).y=x"+1.
4). A(L2)

x=1




[pumep 5: Nlocmpoums U npodumams 2paguk qbyHKuuuy:f (x ) 2de
(x+2)°, eciu —4<x<0;
J(x)=

2
Pewetue: 4—x", echru x>0.
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3amevaHue: I pagux cosuecaemcs esepx unu 6HU3 Ha |m| eounuy.
Hanpaesnenue cosuea onpeoensemcs 3HAKOM YUCia m.
npu m>0 epaghux cosucaemcs 8sepx, npu m<(0 — Hu3.



